

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第1321期

2023年5月4日 农历癸卯年 三月十五 星期四

代县召开全县领导干部大会 宣布省委市委关于县委主要领导调整的决定



本报讯(记者 石俊文)4月25日,代县召开全县领导干部大会,宣布省委、市委关于县委主要领导调整的决定:崔崢岭同志任忻州市委常委、代县县委书记,张生明同志不再担任代县县委书记职务。市委常委、组织部部长张敏出席大会并讲话。崔崢岭讲话,张生明主持会议并讲话。

张敏指出,这次代县县委主要领导调整,是省委、市委从全市工作大局和代县县委领导班子建设实际出发,经过通盘考虑、充分酝酿和慎重研究作出的决定。代县各级领导干部要切实把思想和行动统一到省委、市委的决定上来,带头讲政治、顾大局、守纪律,自觉维护全县团结稳定发展大局。

张敏强调,要提高政治站位,坚决服从省委、市委决定。持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记调研视察山西重要讲话重要指示精神,深刻认识“两个确立”的重大意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结一心、攻坚克难,把代县的事情办得更好,不辜负省委、市委的重托和代县人民的期望。要深刻汲取教训,牢固树立安全发展理念。深刻汲取“6.10”透水事故和“9.01”滑塌事故教训,进一步压紧压实安全生产责任,深入推进矿山安全生产综合整治,强化汛期水害防治,以“时时放心不下”的责任感和“坐不住、等不起、慢不得”的紧迫感,坚决防范遏制重特大事故发生,彻底扭转全县安全生产被动局面。要抢抓战略机遇,推动各项工作落地落实。全面对标对表党的二十大的重点任务,认真落实省委提出的“十个更大”和市委提出的“十二个新”的部署要求,在充分发挥矿山资源优势的同时,加快产业转型,构建现代化产业体系,紧抓代县黄酒入选省级专业镇的契机,深度挖掘名酒基因和产区价值,实现厚积薄发,推动全县经济社会发展实现从“量的积累”到“质的飞跃”的跨越式发展。要树立鲜明导向,不断夯实基层基础。牢固树立“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的理念,严格落实“负责任、动脑筋、讲良心”工作要求,真正把全县各级干部的精气神凝聚到担当作为、干事创业上来。要常态化推进抓党建促基层治理能力提升,加快补齐基层治理的短板弱项,将基层党建“软指标”变为“硬任务”,推动全县基层党组织全面进步、全面过硬。要坚持以上率下,严守廉洁从政底线。县委主要负责同志要以身作则,发挥好示范带头作用,

从严抓班子、带队伍。班子成员要切实履行“一岗双责”,抓好分管领域的党风建设工作,始终做到心有所戒、行有所止,永葆共产党员的政治本色。

崔崢岭表示,完全拥护省委、市委决定,坚决服从组织安排。决不辜负省委、市委的信任和重托,决不辜负代县人民的期待和厚望。

崔崢岭强调,党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。我们要深入学习领会党的二十大精神,以深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育为牵引,深化落实习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,不折不扣贯彻落实党中央和省委、市委部署要求,不断争创高质量发展新优势。要忠诚捍卫“两个确立”。始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,围绕省委“两个基本实现”和市委“11353”工作部署,以奋发有为精神状态和有力有效行动举措推动代县高质量发展。要全心全意服务人民。坚定不移践行以人民为中心的发展思想,千方百计办好打基础、利长远、促转型、惠民生的大事要事,用心用情用力解决好群众关心期盼的切身利益问题,让高质量发展成果更多更公平惠及人民群众。要带头提升履职能力。全面落实党中央关于大兴调查研究决策部署及省委、市委大调研工作安排,持续抓好代州黄酒、特钢材料、装备制造、现代医药产业链和代州黄酒专业镇建设,全力强化历史文化名城和文旅康养融合发展,持续加大项目建设和招商引资力度,扎实抓好非煤矿山领域安全生产工作,筑牢高质量发展底板。要知重负重实干担当。牢固树立“发展是硬道理、业绩是新担当、交账是军令状”的工作理念,秉持“负责任、动脑筋、讲良心”的工作要求,率先垂范抓落实、崇尚实干抓落实,以奋发有为的精神状态和“时时放心不下”的责任意识,全力以赴做好党的建设和经济社会发展各项工作,谱写好中国式现代化“代县实践”精彩篇章。要扛牢管党治党责任。全面落实新时代党的建设总要求,严格执行中央八项规定和省市相关要求,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,毫不松懈纠治“四风”,全面建设清廉代县,奋力走出资源型县域融合发展、创新发展、跨越发展新路子。

张生明表示,坚决拥护省委、市委决定。希望全县广大干部群众把思想和行动统一到省委、市委对代县县委主要领导调整的决定上来,自觉服从县委领导,齐心协力、团结一致,为全面推进中国式现代化“代县实践”、全方位推动代县高质量发展作出新的更大贡献。

县四大班子成员及其他副处级以上领导干部,县直部门主要负责同志、驻县单位主要负责同志、各乡镇党政正职参加会议。



图为王立伟一行在有机旱作黍米种植基地调研

省政协副主席王立伟率调研组在我县调研

本报讯(记者 石俊文)4月26日上午,山西省政协副主席王立伟率调研组深入我县,先后前往甄选粮油公司、有机旱作黍米种植基地、山西雁门王酒业有限公司、山西雁门山酒业有限公司,围绕“推动小杂粮全产业链高质量发展”开展调研。省政协农业和农村委有关领导,部分省政协常委、委员及农业专家、学者参加调研。忻州市委副书记、市长李建国,市政协主席范建民,市委常委、县委书记崔崢岭,市政协副主席张文斌,县委副书记、县长温安娜,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,政府副县长蔚丽平,县政协副主席魏孟伟等同参加调研。

在甄选粮油公司、有机旱作黍米种植基地、山西雁门王酒业有限公司、山西雁门山酒业有限公司,王立伟一行看展板、进展厅、下田间、入厂房、去工地,详细了解小杂粮全产业链高质量发展现状和远景规划等情况,并对代县县委、县政府卓有成效“推动小杂粮全产业链高质量发展”给予充分肯定和高度评价。

王立伟指出,代县作为忻州市“杂粮之都”的优势产业发展县,要提高政治站位、拓展视野格局,主动对标全国一流小杂粮产业县,积极创建“中国杂粮之乡”“中国杂粮美酒之乡”,实现文旅、农旅、酒旅一体化融合协调发展,有效带动农民群众增收致富。要树立质量意识、绿色意识、品牌意识、商标意识、产品意识,在标准化、链条化、机械化、精细化、融合化、品牌化上下功夫,全面推动“三品一标”建设,坚持不懈补链、延链、强链、增链,全力构建农业全产业链发展体系,持续为“推动小杂粮全产业链高质量发展”赋能,蹚出富县富村富民的转型发展之路。

王立伟强调,代县历史文化底蕴深厚,文化旅游资源十分丰富,名关、名城、名将是一大特色,今年要在种植小杂粮7万亩、有机旱作黍米种植基地2.2万亩的基础上,强力延伸产业链条,不断培育壮大代州黄酒新兴产业,着力打造“南绍北代”代州黄酒品牌,举办好高品质高标准大型舞剧演艺活动,举办好第二届代州黄酒文化节,进而将代县打造成为山西网红县、黄酒酒堡网红打卡地、文旅繁荣发展目的地,全力推动文化旅游产业提质增效,为代县全方位高质量转型发展提供强有力支撑。

崔崢岭走访看望党的二十大代表和退休老干部

本报讯(记者 石俊文)4月29日上午,市委常委、县委书记崔崢岭走访看望党的二十大代表刘桂珍和退休老干部。县人大常委会主任郭万国,县政协主席陈月峰,县委常委、组织部部长闫晓东,县委办、县委组织部、老干局、峪口镇党政负责同志参加。

崔崢岭先后走访看望了正县级老同志程培甫、王文藻,与他们亲切交谈,详细询问他们的身体和生活状况,认真听取他们的意见和建议,共叙代县经济社会发展大计。他指出,代县的发展离不开广大老干部、老同志的开拓奠基和支持关注,希望老干部们在保重身体的同时继续发挥余热,充分发挥政治优势、经验优势、智慧优势、威望优势,一如既往地关心支持县委、县政府的工作,多提宝贵意见和建议,为我县高质量发展贡献智慧力量。相关部门要做好服务保障工作,在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀,让老干部共享改革发展成果。

在峪口镇段家湾村,崔崢岭亲切看望了党的二十大代表刘桂珍,送上鲜花和祝福,表示向她学习,赞扬她牢记宗旨、无私奉献、勇挑重担、心系群众的精神和品格。走进村党群服务中心,崔崢岭驻足观看事迹展板,详细了解村情和产业发展状况。他指出,刘桂珍同志作为党的二十大代表、全国优秀党务工作者,是全县人民的骄傲,勉励刘桂珍同志积极当好党的二十大精神传播者和践行者,继续扎实履职尽责、主动建言献策,以更加饱满的工作热情带领段家湾村发展乡村振兴特色产业,壮大村集体经济收入,建设宜居宜业美丽乡村。